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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Stalna služba u Karlovcu 

Trg hrvatskih branitelja 1/II 

47000 Karlovac 

 

Poslovni broj: St-3102/2024 

 

Pravna stvar: 

 

Stečajni dužnik: KATIS-PLUS društvo s ograničenom odgovornošću za 

proizvodnju, trgovinu i usluge u stečaju OIB 64026625978 ADRESA 

Ulica svetog Mihovila 183, 44330 Bročice, Hrvatska 

 

 

PODNESAK 

stečajnog upravitelja 

 

 

Izvještajno ročište je zakazano za dan 15. svibnja 2025. u 12,00 sati. 

 

Stečajni upravitelj obaviještava Naslovni sud kako je prethodna  stečajna upraviteljica započela 

izvršavati primopredaju dužnosti između stečajnih upravitelja, a primopredaja je u tijeku te je 

potrebno izvršiti promjenu ovlaštenja na poslovnom računu, a zbog procedure unutar banke u 

kojij je isti otvoren to još nije izvršeno. 

 

Pokrenut je parnični postupak radi utvrđenja osnovanim osporavanja tražbine Ivice Katušića, 

u iznosu od 1.620,92 EUR. 

 

Stečajni upravitelj je zatražio očitovanja koja su mu dostavljena, a mail i prilozi se dostavljaju 

sudu uz ovaj podnesak. 

 

U odnosu na vozila, a što iz očitovanja proizlazi, račun je izdan, kupovnina je plaćena, a vozilo 

je u posjedu kupca. 

 

Ukoliko je vozilo predano u samostalan posjed  kupcu i isplaćena je kupoprodajna cijena, tada 

se smatra da je tuženik postao vlasnikom predmetnog vozila bez obzira što isti nije izvršio 

prijenos vlasništva vozila kod nadležnih tijela. 

 

Prema stavu stečajnog upravitelja, a s obzirom 

- na povezane osobe k stjecatelja (bliske osobe sukladno Stečajnom zakonu) 

- način plaćanja (kompenzacija za vrijeme blokade: naime računi i kompenzacija datiraju 

od 04.04.2024. godine, dok u prijedlogu za otvaranje predstečajnog postupka dužnik 

navodi kako je društvo blokirano od 21.03.2024. godine) 

- cijena stjecanja koja je prema mišljenju stečajnog upravitelja premala, đ 
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predmetni pravni posao je pobojan po više pravnih osnova propisanih stečajnim zakonom, a 

pravna radnja prema mišljenju stečajnog upravitelja predstavlja namjerno oštećenje iz čl. 202. 

Stečajnog zakona. Predmetni pravni posao je potencijalno i ništetan jer bi mogao prestavljati 

i pogodovanje vjerovnika propisano čl. 250. Kaznenog zakona, a što valja detaljno utvrditi. 

 

U odnosu na ,,stroj za ogradu'' iskazan u prijedlogu za otvaranje predstečajnog postupka 

nabavne vrijednosti 225.021,36 EUR iskazano je kako isti ne čini stečajnu masu i da je isti 

nabavljen pravnim poslom leasinga, te da je vlasništvo leasing kuće – to jest da na njemu 

postoji pravo koje Stečajni zakon propisuje kao izlučno pravo treće osobe. 

 

Takvu tvrdnju treba definitivno provjeriti na način da se utvrdi: 

- da li je za taj stroj proknjižen ulazni račun; 

- da li postoji valjan ugovor o leasingu; 

- da li su plaćane rate leasinga. 

 

Dostavljen je izvadak iz ugovora o leasingu, međutim u ovom trenutku se ne može sa 

sigurnošću utvrdit da bi CNS Asociates inc. bio od HANFE ovlašten pružati takvu uslugu na 

području Republike Hrvatske.  

 

Poduzet će se dodatne radnje radi utvrđenja da li je prilikom nabavke stroja doista i sklopljen 

ugovor o leasingu. Ukoliko je, priznat će se izlučno pravo, a ukoliko nije poduzet će se radnje 

usmjerene na utvrđenje ogovornosti radi oštećenja stečajnih vjerovnika. 

 

U ovom trenutku stečajni upravitelj predlaže: 

 

1. Daje se seuglasnos stečajnom upravitelju izdati punomoć odvjetniku ukoliko zaprimi tužbu 

radi utvrđenja vlasništva vozila; 

2. Daje se uglasnost stečajnom upravitelju da provede financijsko-knjigovodstveno vještačenje 

u svrhu utvrđivanja činjeničnog stanja na koji način je imovina popisana u prijedlogu i 

prilozima za otvaranje predstečajnog postupka stečena i na koji način je otuđena (Podnesak 

objavljen na e-oglasnoj ploči dana 28.05.2024. u 14:43 sati  broj St-1380/2024 Trgovački sud 

u Zagrebu). 

 

 

 

 

KATIS-PLUS d.o.o.  

Stečajni upravitelj 

 

 

 

U Zagrebu, 14.05.2025.  godine 
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